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Nisha Mahajan

Rampal Singh devara
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Contact no.

20 responses

7582094117

9407440135
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9424086288
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e-mail id & postal address

20 responses

Pranitamahajan53@gmail.com

B-55 Janta colony Mandsaur

ssurana1137@gmail.com

Priyanshujain1212@gmail.com

Mahaveer Kripa Avenue Airport road Indore

Jhabua tower indore

shreyp000@gmail.com

jbhojne@gmail.com

muchhalrte@gmail.com

ajain20022@gmail.com
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ganga123@gmail.com

kchouhan@gmail.com
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Year of admission of your ward

20 responses

Profile of the company you are working presently

18 responses

Name of the Company

11 responses

Indicate how well do you agree with mission and vision of the department
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1.  Department Vision: To be a leading learning center of management
practices that contributes in the development of dynamic needs of the
society by producing ethical & global managers and entrepreneurs कु शल
प्रबंधक बनाने के  लिए आवश्यक ज्ञान, कौशल, दक्षता और नैतिक मूल्यों के  साथ छात्रों को
लैस करने के  लिए

Department Mission: To generate competent managers with a global
outlook and industrial fitness through curriculum, pedagogy, research,
and mentoring in Management Education. विश्लेषणात्मक उपकरणों, प्रभावी
संचार, महत्वपूर्ण सोच, समस्या-समाधान और निर्णय लेने के  कौशल के  उपयोग के  माध्यम
से छात्रों को वास्तविक दुनिया की चिंताओं को हल करने में सक्षम बनाना।

Copy
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Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree NeutralNeutralNeutral AgreeAgreeAgree Strongly agreeStrongly agreeStrongly agree

Copy

Response
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
Strongly agreeStrongly agreeStrongly agree AgreeAgreeAgree NeutralNeutralNeutral DisagreeDisagreeDisagree



12/5/23, 2:21 PM PARENTS SURVEY-1

https://docs.google.com/forms/d/1k4cP7-l0Np5qXO0oXDwPBoGfF2nOvf9okR9Av3d1sCU/viewanalytics 7/15

2. Do you suggest any changes in the VISION and MISSION
statements?  ? (Specify) क्या आप विज़न और मिशन स्टेटमेंट में कोई बदलाव
सुझाते हैं?
9 responses

Indicate how well do you agree with each Program Educational Objectives PEOs as
a predicted accomplishment for the degree.

PEO 1: To equip the students with requisite knowledge, skills,
competencies and ethical values necessary to create efficient Managers
कु शल प्रबंधक बनाने के  लिए आवश्यक ज्ञान, कौशल, दक्षता और नैतिक मूल्यों के  साथ
छात्रों को लैस करने के  लिए
20 responses
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PEO 2: To enable the students to solve real world concerns through the
use of analytical tools, effective communication, critical thinking,
problem-solving and decision making skills. विश्लेषणात्मक उपकरणों, प्रभावी
संचार, महत्वपूर्ण सोच, समस्या-समाधान और निर्णय लेने के  कौशल के  उपयोग के  माध्यम
से छात्रों को वास्तविक दुनिया की चिंताओं को हल करने में सक्षम बनाना।
20 responses

PEO 3: To foster the creative, innovative and entrepreneurial potential of
students for employment and lifelong learning.रोजगार और आजीवन सीखने
के  लिए छात्रों की रचनात्मक, अभिनव और उद्यमशीलता क्षमता को बढ़ावा देना।
20 responses
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Do you agree that the course outcome of this programme helps to
achieve the PEOs क्या आप इस बात से सहमत हैं कि इस कार्यक्रम के  पाठ्यक्रम के
परिणाम पीईओ को प्राप्त करने में मदद करते हैं

Do you suggest any changes in the PEOs? (Specify)

7 responses

No

-

No need

NA

na

Indicate how well do you agree with each Program Outcomes POs as a predicted
accomplishment for this programme.

Copy
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Apply knowledge of management theories and practices to solve
business problems व्यावसायिक समस्याओं को हल करने के  लिए प्रबंधन सिद्धांतों
और प्रथाओं के  ज्ञान को लागू करें
20 responses

Foster Analytical and critical thinking abilities for data-based decision
making डेटा-आधारित निर्णय लेने के  लिए विश्लेषणात्मक और महत्वपूर्ण सोच क्षमताओं
को बढ़ावा देना
20 responses
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Ability to develop Value based Leadership ability. मूल्य आधारित नेतृत्व क्षमता
विकसित करने की क्षमता।
20 responses

Ability to understand, analyze and communicate global, economic, legal,
and ethical aspects of business व्यापार के  वैश्विक, आर्थिक, कानूनी और नैतिक
पहलुओं को समझने, विश्लेषण करने और संवाद करने की क्षमता
20 responses
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Ability to lead themselves and others in the achievement of
organizational goals, contributing effectively to a team environment
संगठनात्मक लक्ष्यों की उपलब्धि में खुद को और दू सरों को नेतृत्व करने की क्षमता, टीम
के  माहौल में प्रभावी ढंग से योगदान देना
20 responses

Perceive an aptitude for creativity, innovation and entrepreneurship
रचनात्मकता, नवाचार और उद्यमिता के  लिए एक योग्यता का अनुभव करें
20 responses

Indicate how well you agree with each Program Specific Outcomes PSOs as a
predicted accomplishment for this programme.
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PSO 1: Able to take strategic managerial decisions in different domains
viz finance, marketing, human resource, and operations विभिन्न डोमेन जैसे
वित्त, विपणन, मानव संसाधन और संचालन में रणनीतिक प्रबंधकीय निर्णय लेने में सक्षम
20 responses

PSO 2: : Ability to develop and evaluate alternatives by applying
management tools and techniques प्रबंधन उपकरण और तकनीकों को लागू
करके  विकल्पों का विकास और मूल्यांकन करने की क्षमता
20 responses
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PSO 3: : Able to take up career in industry and to pursue higher studies
उद्योग में करियर बनाने और उच्च अध्ययन करने में सक्षम
20 responses

List a few courses that you wish to include in the MBA programme which
you think are important for building up a good career. कु छ ऐसे पाठ्यक्रमों की
सूची बनाएं  जिन्हें आप एमबीए प्रोग्राम में शामिल करना चाहते हैं जो आपको लगता है कि
एक अच्छा करियर बनाने के  लिए महत्वपूर्ण हैं।
8 responses
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